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平成２６年度 第１回  
高野町農業委員会 臨時総会 

 
下記のとおり、高野町農業委員会定例会を招集した。 

 
●開催日時   平成２６年７月１４日（月） 
 
●開会時刻   午前１１時００分開会 
 
●開催場所   高野町役場 ２階 大会議室 
 
●出席委員 井阪晴美 辻本一 下名迫勝實 井手上治己 尾家冨千代 

柳葵 久保良作 上田静可 中林敬 梶谷廣美 
以上１０名出席 

 
●欠席委員   

以上０名欠席 
 
●事務局員   事務局長 松本嘉文  

事務局員 門谷佳彦 垣内宏樹 
 
●関 係 者  高野町長 平野 嘉也 
 
●議事事項   議案第７号 高野町農業委員会会長の互選について 
   
          議案第８号 高野町農業委員会会長職務代理者の互選について 
 
          議案第９号 高野町農業委員会の議席について 

 
協議第１号 高野町農業委員の担当地区委員の協議について 
 

●議事内容  次のとおり 
 
 

 

 

 

 



  

＊＊＊＊＊＊＊午前１０時００分 開会＊＊＊＊＊＊＊ 

 

事務局長  それでは、平成２６年度第１回高野町農業委員会臨時総会を開催いたします。 

 それでは開会に当たり、平野町長より御挨拶を申し上げます。 

 

高野町長   おはようございます。本日、農業委員会臨時総会ということで、御参集い

ただきまして、ありがとうございます。 

いろんな課題がある中、皆様の御協力を得まして高野町全体の農業につな

げてまいりたいと思いますので、どうかよろしくお願いしたいと思います。 

 

事務局長   ありがとうございました。 

       続きまして、審議に入らせていただきます。さて、本日の委員会でござい

ますが、本日１０名の全員参加となってございます。高野町農業委員会会議

規則第９条による規定数を超えておりますので、本日の本委員会は成立をし

ていますので、御報告いたします。 

 次に、高野町農業委員会会議規則第２８条に基づく議事録署名委員を事前

に議長よりいただいております。本日の署名委員は、中林委員様、久保委員

様にお願いいたします。 

       続きまして、議長の選出については、どのように取り扱いさせていただい

たらよろしいでしょうか。 

  

各委員     （「事務局一任」の声あり） 

 

事務局長   ありがとうございます。それでは、高野町長にお願いしたいと思いますの

で、町長よろしくお願いいたします。 

 

高野町長   おはようございます。それでは、次第に沿って行っていきたいと思います。 

      まず議案第７号、「高野町農業委員会会長の互選」について、事務局より説明

お願いします。 

 

事務局（門谷佳彦） 

       議案第７号、高野町農業委員会会長の互選について、「高野町農業委員会会

長の互選について」高野町農業委員会会議規則第３条の規定により、高野町

農業委員会の会長の互選について、審議願いたい。 

平成２６年７月１４日提出、高野町長平野嘉也。 

       高野町農業委員会の会長の互選方法については、推薦による方法と選挙に

よる方法がございますので、立候補される方についてお願いします。また、

推薦する方がございましたら推薦のほうをよろしくお願いします。 

       以上でございます。 

 



  

高野町長   ありがとうございます。ただいま事務局より説明がありましたが、どなた

か立候補または推薦ございませんでしょうか。 

       立候補の方いらっしゃいませんでしょうか。 

      推薦される方いらっしゃいましたら、お願いいたします。 

 

井手上委員  長年会長職務代理者をされている柳さんを会長に推薦したいと思います。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

高野町長   ありがとうございます。ただいま、柳葵委員の声がありましたが、ほかに

はございませんでしょうか。 

       御異議がなければ、議案第７号について、農業委員会会長を「柳葵委員」

に決定してよろしいでしょうか。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

高野町長   ありがとうございます。御異議がないようですので、議案第６号について 

柳委員を会長とさせていただきます。 

       なお、新しく会長が決定いたしましたので、高野町農業委員会会議規則第 

８条の規定によりまして、会長が議長を務める規則となっておりますので、 

新会長に議長を引き継ぎますので、この際、議長を退任させていただきます。 

皆様の円滑な議事に御協力いただきまして、まことにありがとうございまし 

た。 

 

事務局長   町長、ありがとうございました。なお、町長は他の公務のため、ここで退

席させていただきます。 

       それでは、新しく就任されました会長、議事進行よろしくお願いいたしま 

す。 

         

柳議長    どうもありがとうございます。いろいろとこれから迷惑をかけると思いま 

すけれど、皆さん御協力、御指導よろしくお願いいたします。 

       それでは、次第に沿って行いたいと思います。 

       議案第８号、高野町農業委員会会長職務代理者の互選について事務局より 

説明お願いいたします。ありがとうございます。 

 

事務局（門谷佳彦） 

       議案第８号、高野町農業委員会会長職務代理者の互選について、「高野町農

業委員会会長職務代理者の互選について」高野町農業委員会会議規則第５条

の規定により、高野町農業委員会の会長職務代理者の互選について、審議願

いたい。 



  

平成２６年７月１４日提出、高野町農業委員会会長、柳 葵。 

       高野町農業委員会会長職務代理者の互選方法は、推薦による方法と選挙に

よる方法がございますので、立候補される方はお願いいたします。また、推

薦する方がいましたらよろしくお願い申し上げます。 

 

柳議長    ただいま、事務局より説明がありましたが、どなたか立候補、推薦はない

でしょうか。 

 

久保委員   推薦をさせていただきたいと思います。下名迫さんは専業農家でもあり、

また農協の理事も務めております。そんな関係で下名迫勝實さんを、委員会

会長職務代理者として推薦をいたします。  

 

柳議長    ただいま、下名迫勝實委員さんの推薦の声がありましたが、ほかに何かご

ざいませんか。 

       御異議なければ、議案第８号について、農業委員会会長職務代理者を下名

迫勝實委員に決定してよろしいでしょうか。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

柳議長    異議なしとして、御異議がないようですので、議案第７号についての下名

迫勝實委員を会長職務代理者としてしたいと思います。 

       続きまして、議案第９号、高野町農業委員の議席について、事務局より説

明お願いいたします。 

 

事務局（門谷佳彦） 

       議案第９号、高野町農業委員会の議席について、「議席について」高野町農

業委員会議規則第７条の規定により、高野町農業委員の議席について、審議

願いたい。 

平成２６年７月１４日提出、高野町農業委員会会長、柳 葵。 

       高野町農業委員会議規則第７条の規定により、農業委員会の議席につきま

しては、くじ引きによる方法で決定することとなっておりますので、皆様お

集まりいただいて、くじ引きをしていただくような感じになりますので、よ

ろしくお願いいたします。 

       どうしましょう、もう一斉にボンと引いてもらいましょうか。 

       そうですね、中に入ってもらって、もう一斉に用意ドンで。 

       どっちからでもいいですか。順番は。 

      すいません。それでは、くじ引きが終わりましたので、事務局より１番の

方から順番にお願いしますので、すいません。１番の方、お願いします。 

 

 



  

井阪晴美委員   １番、井坂です。 

 

事務局（門谷佳彦） 

         井阪晴美委員です。２番の方、お願いします。 

 

辻本委員     ２番、辻本です。 

 

事務局（門谷佳彦） 

         辻本 一委員です。３番の方、お願いします。 

 

下名迫委員    ３番、下名迫です。 

 

事務局（門谷佳彦） 

         下名迫勝實員です。４番の方、お願いします。 

 

井手上委員    ４番、井手上です。 

 

事務局（門谷佳彦） 

         井手上委員です。５番の方、お願いします。 

 

尾家委員     ５番、尾家です。 

 

事務局（門谷佳彦） 

尾家委員です。６番の方、お願いします。 

 

柳委員      ６番柳です。 

 

事務局（門谷佳彦） 

         柳委員です。７番の方、お願いします。 

 

久保委員     久保です。 

 

事務局（門谷佳彦） 

         久保委員です。８番の方、お願いします。 

 

上田委員     上田です。 

 

事務局（門谷佳彦） 

         上田委員です。９番の方、お願いします。 

 



  

中林委員  中林です。 

 

事務局（門谷佳彦） 

      中林委員です。１０番の方、お願いします。 

 

梶谷委員  梶谷です。 

 

事務局（門谷佳彦） 

      ありがとうございます。 

      それでは、決まりましたので、御報告をさせていただきます。 

      １番は、井阪晴美委員、２番は、辻本 一委員、３番、下名迫勝實委員、４

番、井手上治己委員、５番、尾家冨千代委員、６番、柳 葵委員、７番、久保

良作委員、８番、上田静可委員、９番、中林 敬委員、１０番、梶谷廣美委員

になります。次回の定例会から名前のプレートはその分にかえておりますので、

そのプレートのある席に着席していただきますようお願いしますとともに、議

会の審議をする場合については、発言をする前に席順をお願いいたします。 

      以上でございます。 

 

柳議長   それでは、どうもありがとうございました。皆様の議席が決まりましたので、

３年間よろしくお願いいたします。 

 続きまして、協議第１号、高野町農業委員の担当地区委員の協議について、

事務局より説明お願いいたします。 

 

事務局（門谷佳彦） 

      協議第１号、高野町農業委員の担当地区委員の協議について、高野町農業委

員改選に伴い、農業委員会の担当地区について、協議願いたい。 

平成２６年７月１４日提出、高野町農業委員会会長、柳 葵。 

      次のページに各担当委員様の分の配置をさせていただいた事務局（案）がご

ざいます。 

高野町農業委員会の選挙による定数の一部改正に伴い、定数が１２名から１

０名に変更になったことに伴い、議案書にお示しさせていただいておるとおり、

事務局（案）として提示をさせていただいております。主な変更点でございま

すが、西富貴の井阪征郎委員が任期満了に伴う退任に伴い、新たに辻本 一委

員に井阪委員の担当地区をお願いしたいかと思っております。担当地区につき

ましては、中稲葉・塙手の担当地区でございます。 

      次には、中・下筒香の担当をしておりました西山一高委員が退任されたこと

により、久保委員に筒香全域をお願いする案でございます。 

      なお、皆様もそうでございますが、利用状況調査等を行う場合につきまして

は、事務局も全面的にサポートをし、お手伝いをしながら実施していく考えで

ございますので、この案で皆様の御協議をお願いしたいかと思います。 



  

         以上でございます。 

 

柳議長      ありがとうございました。ただいま事務局より説明がありましたが、

皆様の御意見、御質問ございませんか。 

 ありますか。 

 

下名迫委員    はい、３番下名迫です。 

         筒香で、ちょっと１名減ということになったんだけども、大分負担か

かるん違うかな。ここ全体。 

 

久保委員     はい、７番久保です。 

         大分負担かかって、もうこのままやったら、とてもやないけどようせ

んって言うたら、僕ら全部サポートしますと。必ずしますということを、

力強い言葉いただいておりますので。事務局２人来ると。それやったら

やりますということですので。 

         

事務局（門谷佳彦） 

         ただいま、久保委員があれで中筒香や、下名迫委員、久保委員と御指

摘のとおりでございますが、事務局のほうで全面的にサポートのほうを

させていただきます。また、下名迫委員に関しても初めてのことなので、

案件ごとにサポートさせていただいて、またほかの委員様もほっておく

わけじゃないので、ちゃんとサポートさせていただきますので、何かあ

りましたらまた事務局のほうに御連絡等いただきましたら、またサポー

トのほうさせていただく体制をとっておりますので、よろしくお願いい

たします。 

 

柳議長      ほかにないですか。いいですか。 

        御意見ないようですので、事務局案のとおり協議第１号は、同意として

もらいたいと思います。 

         以上をもちまして、ただいま議案どおり全て終了いたしました。 

 これにて、平成２６年度第１回高野町農業委員会臨時総会を終了いた

します。 

         ありがとうございました。 

 

 

 

＊＊＊＊＊＊＊午前１１時３０分 閉会＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 

 



  

この会議録は、高野町農業委員会事務局で作成したものであるが、その内容の正当なこ

とを証するため、ここに署名する。 

 

  平成２６年７月３０日 

  

  

                   

                  会長                   

 

  

                  署名委員 ７番              

 

 

                  署名委員 ９番               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※署名については、別紙原本にて行っています。 

※この議事録は公開用に作成している為、個人情報に配慮し公開しています。 


